责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:尚青云

# 金秋送爱心 浓浓助学情

## 淮滨县 400 余学生获资助



活动现场 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)8月 31日上午,在大学开学之际,淮滨县 举办了一场大型爱心助学活动,淮 滨县委、县政府、淮滨县慈善总会、 淮滨县扶贫基金会等单位参加了助 学活动,泰岩集团等来自社会各界的爱心企业、单位和个人在助学活动上纷纷慷慨解囊,为学子们圆梦大学而奉献爱心。

据了解,此次爱心助学活动共

募集了来自30多个企业、单位和个 人的 317.2 万元善款, 为淮滨县的 400 多位贫困学生解决了大学费用 问题,帮助困难学子点燃了学习希 望。"河南泰岩集团自 2006 年扎根 信阳以来,一直秉承'为城市荣耀而 来'的企业使命,攻坚克难,不忘初 心,造福乡梓、回报社会。企业是社 会财富的创造者,也是社会责任的 履行者,作为企业人,积极参与助学 活动,我们义不容辞、责无旁贷。爱 心助学,功在当代、利在千秋,孩子 是国家的未来,民族的希望,我们不 能让孩子们因贫困而辍学。泰岩集 团呼吁更多的企业家、社会爱心人 士加人'爱心助学'的活动中,关注 更多孩子的成长。"爱心助学活动 上,代表泰岩集团捐赠了20万元善 款的总经理董金梅如是说。

爱心助学活动中,受捐赠的学生代表对爱心单位、企业和个人的善举表示衷心感谢,并表示在进人大学后定会好好学习,努力成才,同时将传递爱心,回报社会。

#### >>>相关新闻

## 光山县十里镇举行"扶智慧助学圆梦"活动

信阳消息(章 琪)8月29日,光山县十里镇举行"扶智慧助学圆梦"活动。

扶智慧助学圆梦活动是该镇党委、政府以十里镇民营企业商会捐助公益基金为依托,按照"扶困奖优"的原则举行的年度慈善救助项目,此次共发放助学金3.7万元,来自

该镇建档立卡贫困户、低保、困难家庭及成绩优秀的80名在校初、高中生、大学生每人获得300元至1000元不等金额的补助。

近年来,十里镇把开展扶智慧 助学圆梦活动作为扶贫先扶智的一 项重要载体,统筹调动商会捐助公 益基金及团委妇联等单位贫困学生 资助政策,帮助贫困学子度过求学困难时期,激励困难学生早日成才。5年来,共奖励资助学生358人,累计发放资助金18.96万元,得到了家长和学生们的广泛赞誉,并引导带动了全镇各界进一步形成捐资助学、扶危济困的良好风尚,为打赢脱贫攻坚战提供了有力支持。

#### 商城县观庙镇

### 多措并举 抓好党员活动日

信阳消息(张 灏)为进一步加强党员教育管理工作,观庙镇以规范党内组织生活为抓手,创新党员管理教育模式,多措并举抓实"党员活动日"制度,将"党员活动日"与党员志愿服务等结合起来,不断推进各支部党员活动日深入开展。

制定年度计划,规范活动有序开展。按照党员活动日方案,各党支部结合自身实际和党员的特长、爱好和意愿等,分别制定"党员活动日"全年计划,细化每月活动具体方案,灵活多样地组织开展活动。

丰富活动内容,拓宽活动主题内涵。坚持每月固定一天开展党员服务、集中学习、扶贫帮扶、民主评议、大宣讲大走访、全域环境整治等内容多样、形式丰富的主题活动。

做好活动记录,确保活动取得成效。 要求各支部印制专门的"党员活动日"记录本,各支部党建指导员将指导各个支 部做好活动记录,并安排专人对每次活动的开展情况进行全程纪实。

通过推行"党员活动日",有力地激发了基层党员参加组织生活、发挥先锋模范作用的热情,有效增强了党组织的凝聚力和战斗力,推动了全镇党建工作的发展。